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Youarea... Country 1) How useful is it for you to participate in this project?
153 responses 153 responses 153 responses

@ student @ Bulgaria @ Notatall
@ parent 26.8% ® Greece @ Moderately
® teacher © Poland @ Good
@ Portugal @ Very Good
@ Spain

| © Turey !‘

3) How good will the project be for the school and local community? 4) How important are the personal and professional advantages in joining this project?
153 responses 153 responses

@ Notatall @ Notatall @ Not atall
58.2% @ Moderately @ Moderate 58.8% @ Moderately
® Good e ® Good ® Good
@ Very Good @ Very Goc @ Very Good
- M

2) Do you strongly feel your participation in this project is appreciated?
153 responses
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5) Do you think that the partnership established between external and internal partners has added 6) How is the impact of the project felt on students?

value to all educational community involved?
153 responses

@ Notatall
@ Moderately
® Good

@ Very Good

8) How much will the project contribute to the development of your skills in the digital
technologies field?
153 responses

@ Notatall
@ Moderately
® Good

@ Very Good

153 responses

@ Notatall
@ Moderate
68.3% . Good

@ Very Goo

9) How much will the project help to increase your professional skills in the foreign language field?
153 responses

@ Notatall
@ Moderately
® Good

@ Very Good

11) How strongly do you want to run or participate in new Erasmus + projects?

153 responses
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@ Notatall
@ Moderately
® Good

@ Very Good

7) Is the project coordinator and her team performing well during the project?

153 responses

4

@ Notatall
@ Moderately
® Good

@ Very Good

10) How much has the project helped to increase your professional skills in the field of Cultural and
European Citizenship?

153 responses

‘V

29.4%

@ Notatall
@ Moderately
® Good

@ Very Good
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